
伊勢市の中心市街地についてお聞きします。

○単純集計
「1.週に1回以上」「2.月に数回程度」の割合が半数以上となっています。
（単位：人） 1 2 3 4 5 0 （無回答等を除いた割合　単位：％）

回答 1 2 3 4 5 無回答 合計

回答者数 472 488 338 196 370 95 1,959

○男女別集計

男女の差はほとんどありません。
（単位：人） （無回答等を除いた割合　単位：％）

回答 1 2 3 4 5 無回答 合計

1 男性 184 212 157 79 155 35 822

2 女性 281 270 179 115 204 53 1,102

無回答等 7 6 2 2 11 7 35

合計 472 488 338 196 370 95 1,959

○年代別集計
80代以上で「1.週に1回以上」の割合が低く、「3.月に1回程度」の割合が高くなっています。
（単位：人） （無回答等を除いた割合　単位：％）

回答 1 2 3 4 5 無回答 合計

1 10代 16 15 8 7 11 1 58

2 20代 38 40 21 11 27 2 139

3 30代 48 43 32 19 38 3 183

4 40代 67 69 45 34 59 3 277

5 50代 81 75 38 34 57 7 292

6 60代 110 108 75 47 65 21 426

7 70代 78 82 69 26 65 33 353

8 80代以上 31 51 48 15 43 19 207

0 無回答等 3 5 2 3 5 6 24

合計 472 488 338 196 370 95 1,959

■　1.　週に1回以上　　　　　　　　■　2.　月に数回程度　　　　　　■　3.　月に1回程度

■　4.　半年に1回程度　　　　　　　■　5.　ほとんど又は全く行かない

※中心市街地とは、伊勢市駅、宇治山田駅を中心として市街地が連続しているところを言います。

北は、百五銀行河崎支店から伊勢一之木郵便局を結ぶ道路、西は、浦之橋商店街、

南は伊勢市役所本庁、東は河崎地区あたりまで一帯を指します。

問53　中心市街地にどの程度出かけますか。中心市街地にお住まいの方は、区域内のどこかに

　　出かける場合を想定してお答え下さい。（１つに○）
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○単純集計

「1.車」が非常に多くなっています。次いで「2.自転車」が続きます。
（単位：人） （単位：人）

回答者数

1 1.車 1,347
2 2.自転車 220
3 3.バイク 29
4 4.鉄道 32

5.バス 80
6 6.タクシー 20
5 7.徒歩 90

無回答等 141
合計 1,959

○男女別集計

男性も女性も「１車」に回答が集中しています。
（単位：人） 1 2 3 4 5 6 0

回答 1 2 3 4 5 6 7 無回答 合計
1 男性 582 98 11 9 24 6 39 53 822
2 女性 747 119 17 23 54 13 49 80 1,102
0 無回答等 18 3 1 0 2 1 2 8 35

合計 1,347 220 29 32 80 20 90 141 1,959

（無回答等を除いたそれぞれの年代の回答者数に対する割合　単位：％）

回答 1 2 3 4 5 6 7
男性 75.7 12.7 1.4 1.2 3.1 0.8 5.1
女性 73.1 11.6 1.7 2.3 5.3 1.3 4.8

（無回答等を除いたそれぞれの年代の回答者数に対する割合　単位：％）

1.　車　　　　　　　　2.　自転車　　　　　　　3.　バイク　　　　　　　4.　鉄道

5.　バス　　　　　　　6.　タクシー　　　　　　7.　徒歩

問54　中心市街地に出かける交通手段として、主に何を利用しますか。中心市街地にお住まいの方

　　　は、区域内のどこかに出かける場合を想定してお答え下さい。（１つに○）
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○年代別集計

10代で「2.自転車」「4.鉄道」の割合が高くなっています。
高齢の世代ほど「5.バス」「6.タクシー」「7.徒歩」の割合が高くなっています。
（単位：人） 1 2 3 4 5 6 7 0

回答 1 2 3 4 5 6 7 無回答 合計
1 10代 20 28 0 7 0 0 0 3 58

2 20代 120 8 5 1 1 0 3 1 139
3 30代 156 14 1 1 2 0 3 6 183
4 40代 235 18 1 5 3 0 9 6 277
5 50代 230 24 1 3 7 1 16 10 292
6 60代 301 51 5 7 10 1 23 28 426
7 70代 191 52 13 5 21 4 19 48 353
8 80代以上 80 23 3 3 35 13 17 33 207
0 無回答等 14 2 0 0 1 1 0 6 24

合計 1,347 220 29 32 80 20 90 141 1,959

広報いせインターネットケーブルテレビ新聞 特になしその他

（無回答等を除いたそれぞれの年代の回答者数に対する割合　単位：％）

回答 1 2 3 4 5 6 7
10代 36.4 50.9 0.0 12.7 0.0 0.0 0.0
20代 87.0 5.8 3.6 0.7 0.7 0.0 2.2
30代 88.1 7.9 0.6 0.6 1.1 0.0 1.7
40代 86.7 6.6 0.4 1.8 1.1 0.0 3.3
50代 81.6 8.5 0.4 1.1 2.5 0.4 5.7
60代 75.6 12.8 1.3 1.8 2.5 0.3 5.8
70代 62.6 17.0 4.3 1.6 6.9 1.3 6.2
80代以上 46.0 13.2 1.7 1.7 20.1 7.5 9.8

（無回答等を除いたそれぞれの年代の回答者数に対する割合　単位：％）
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○単純集計

「1.買い物」が多くなっています。次いで「2.飲食」「5.病院」が続きます。

（単位：人） （単位：人）

回答数

1 1.買い物 1,111

2 2. 飲食 677

5 3.仕事、学校 219

4.娯楽 148

3 5.病院 469

4 6. 散歩 129

6 7.外宮への参拝 149

8.駅 311

9.その他 116

無回答 126

（複数回答）

○男女別集計

女性の方が「1.買い物」の割合がやや高くなっています。男性の方が「2.飲食」の割合が高くなっています。

（単位：人） 1 2 3 4 5 6 0

回答 1 2 3 4 5 6 7 8 9 無回答 回答者数

1 男性 442 308 91 65 181 61 57 121 41 45 822

2 女性 654 361 123 83 276 65 92 187 71 73 1,102

0 無回答等 15 8 5 0 12 3 0 3 4 8 35

合計 1,111 677 219 148 469 129 149 311 116 126 1,959

（無回答等を除いた男女別の回答者数に対する割合　単位：％）

回答 1 2 3 4 5 6 7 8 9

男性 56.9 39.6 11.7 8.4 23.3 7.9 7.3 15.6 5.3

女性 63.6 35.1 12.0 8.1 26.8 6.3 8.9 18.2 6.9

（無回答等を除いた男女別の回答者数に対する割合　単位：％）

問55　中心市街地に出かける目的は、主に何ですか。（３つまでに○）

1.　買い物　　　　　2.　飲食　　　　　　　3.　仕事、学校　　　　　　　　4.　娯楽

5.　病院　　　　　　6.　散歩　　　　　　　7.　外宮への参拝

8.　駅から鉄道に乗るため　　　　　　9.  その他（　　　　　　）
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○年代別集計

若い世代ほど「2.飲食」「3.仕事、学校」「4.娯楽」の割合が高くなる傾向にあります。

高齢の世代ほど「5.病院」「6.散歩」の割合が高くなる傾向にあります。
（単位：人） 1 2 3 4 5 6 7 8 9 0

回答 1 2 3 4 5 6 7 8 9 無回答 回答者数

1 10代 29 25 18 10 1 1 2 14 3 2 58

2 20代 81 68 22 22 14 4 9 27 3 3 139

3 30代 98 86 24 22 20 10 15 26 14 7 183

4 40代 140 100 47 20 34 8 26 49 20 5 277

5 50代 154 113 45 17 53 15 21 57 23 10 292

6 60代 257 151 42 30 107 38 34 76 24 30 426

7 70代 210 86 15 18 131 32 28 46 17 41 353

8 80代以上 132 41 3 9 102 20 14 14 9 22 207

0 無回答等 10 7 3 0 7 1 0 2 3 6 24

合計 1,111 677 219 148 469 129 149 311 116 126 1,959

広報いせインターネットケーブルテレビ新聞 特になしその他

（無回答等を除いたそれぞれの年代の回答者数に対する割合　単位：％）

回答 1 2 3 4 5 6 7 8 9

10代 51.8 44.6 32.1 17.9 1.8 1.8 3.6 25.0 5.4

20代 59.6 50.0 16.2 16.2 10.3 2.9 6.6 19.9 2.2

30代 55.7 48.9 13.6 12.5 11.4 5.7 8.5 14.8 8.0

40代 51.5 36.8 17.3 7.4 12.5 2.9 9.6 18.0 7.4

50代 54.6 40.1 16.0 6.0 18.8 5.3 7.4 20.2 8.2

60代 64.9 38.1 10.6 7.6 27.0 9.6 8.6 19.2 6.1

70代 67.3 27.6 4.8 5.8 42.0 10.3 9.0 14.7 5.4

80代以上 71.4 22.2 1.6 4.9 55.1 10.8 7.6 7.6 4.9

（無回答等を除いたそれぞれの年代の回答者数に対する割合　単位：％）
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○単純集計

「1.商業施設」が非常に多くなっています。次いで「7.娯楽施設」が続きます。
（単位：人） （単位：人）

回答者数

1 1.商業施設 861
2 2.観光施設 230
3 3.医療施設 95
4 4.福祉施設 82

5.居住施設 40
6 6.公共施設 147
5 7.娯楽施設 264

無回答 240

合計 1,959

○男女別集計

男性の方が「1.商業施設」「2.観光施設」「7.娯楽施設」の割合が高くなっています。

女性の方が「6.公共施設」の割合が高くなっています。
（単位：人） 1 2 3 4 5 6 0

回答 1 2 3 4 5 6 7 無回答 合計
1 男性 376 107 37 34 16 48 124 80 822

2 女性 471 121 56 47 23 99 139 146 1,102

0 無回答等 14 2 2 1 1 0 1 14 35

合計 861 230 95 82 40 147 264 240 1,959

（無回答等を除いたそれぞれの年代の回答者数に対する割合　単位：％）

回答 1 2 3 4 5 6 7

男性 50.7 14.4 5.0 4.6 2.2 6.5 16.7

女性 49.3 12.7 5.9 4.9 2.4 10.4 14.5

（無回答等を除いたそれぞれの年代の回答者数に対する割合　単位：％）

問56　中心市街地が活性化するために必要であると考えられる施設は何ですか。（１つに○）

１．商業施設　　　　　　　２．観光施設　　　　　３．医療施設　　　　　４．福祉施設

５．居住施設　　　　　　　６．公共施設　　　　　７．娯楽施設
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○年代別集計
若い世代ほど「7.娯楽施設」の割合が高くなっています。
高齢の世代ほど「3.医療施設」「4.福祉施設」「6.公共施設」の割合が高くなっています。
（単位：人） 1 2 3 4 5 6 7 0

回答 1 2 3 4 5 6 7 無回答 合計
1 10代 22 8 2 1 0 3 16 6 58

2 20代 55 26 2 1 3 6 37 9 139

3 30代 89 23 4 3 3 10 37 14 183

4 40代 140 31 8 5 8 16 50 19 277

5 50代 159 25 12 7 7 16 43 23 292

6 60代 182 52 16 23 13 48 43 49 426

7 70代 146 36 31 25 5 34 22 54 353

8 80代以上 61 28 18 17 0 14 16 53 207

0 無回答等 7 1 2 0 1 0 0 13 24

合計 861 230 95 82 40 147 264 240 1,959

広報いせインターネットケーブルテレビ新聞 特になしその他

（無回答等を除いたそれぞれの年代の回答者数に対する割合　単位：％）

回答 1 2 3 4 5 6 7

10代 42.3 15.4 3.8 1.9 0.0 5.8 30.8

20代 42.3 20.0 1.5 0.8 2.3 4.6 28.5

30代 52.7 13.6 2.4 1.8 1.8 5.9 21.9

40代 54.3 12.0 3.1 1.9 3.1 6.2 19.4

50代 59.1 9.3 4.5 2.6 2.6 5.9 16.0

60代 48.3 13.8 4.2 6.1 3.4 12.7 11.4

70代 48.8 12.0 10.4 8.4 1.7 11.4 7.4

80代以上 39.6 18.2 11.7 11.0 0.0 9.1 10.4

（無回答等を除いたそれぞれの年代の回答者数に対する割合　単位：％）
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